
Судом Железнодорожного района осужден бездомный мужчина за нападение на судебного пристава

Собранные следователями следственного отдела по Железнодорожному району г.Улан-Удэ доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора ранее судимому, не имеющему постоянного места жительства Николаю Елисееву, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.296 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием и судом установлено, что 22 мая 2014 года 29-летний судебный пристав УФССП России по Республике Бурятия вместе с коллегой приехали в микрорайон «Новый Зеленый», расположенный в городе Улан-Удэ, для того, чтобы найти и доставить в зал судебного заседания скрывающегося от правосудия Елисеева. В одном из колодцев сотрудники отыскивали беглеца. Судебный пристав спустился вниз и потребовал от мужчины следовать за ним. Однако обитатель колодца внезапно выхватил нож и нанес им удар представителю власти в бедро. Раненому приставу удалось выбраться наверх. Коллега, находившийся возле машины, оказал ему первую помощь и вызвал сотрудников полиции. Рядом как раз находился один из патрулей. Подоспевшие полицейские вместе с приставами задержали Елисеева. Приговором суда Елисееву назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, условно, с испытательным сроком 3 года.

18 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/663037>